

## ZAPISNIK SA DRUGOG SASTANKA PRIVREDNOG SAVJETA

Dnevni red 2. sastanka Privrednog savjeta:

1. Usvajanje Zapisnika sa 1. sastanka Privrednog savjeta,
2. Izbor zamjenika predsjednika Privrednog savjeta,
3. Usvajanje Poslovnika o radu Privrednog savjeta i
4. Diskusija

Drugi sastanak Privrednog savjeta počeo sa radom 23.01.2015. godine u 13.00 časova. Tabela prisutnih na ovom sastanku se dostavlja uz Zapisnik.

Na samom početku sekretar Privrednog savjeta Brankica Brkić pozdravila je prisutne, zahvalila na prisustvu i obavijestila prisutne da veći broj članova Privrednog savjeta nije bio u mogućnosti da prisustvuje istom zbog bolesti ili službenog puta.

U razgovoru sa privrednicima koji nisu mogli prisustvovati, spomenut im je dnevni red i imena osoba koje su kandidovane za zamjenika predsjednika Privrednog savjeta.

Nakon ove informacije pristupilo se usvajanju dnevnog reda 2. sjednice Privrednog savjeta i usvajanju Zapisnika sa 1. sastanka.

Zapisnik sa konstitutivne sjednice Privrednog savjeta jednoglasno je usvojen.

Za zamjenika predsjednika Privrednog savjeta kandidovane su 4 osobe iz reda privrednika: Dane Gajević, Momčilo Banjac i Dane Vujat i Milena Vrhovac. Jednoglasno je izabrana Milena Vrhovac.

Privrednici su o Poslovniku diskutovali, i zaključeno je da bi Privredni savjet trebao da se sastaje svakog mjeseca. Prijedlog je usaglašen, sa dogovorom da sljedeći sastanak bude u posljednjoj sedmici februara.

Poslovnik o radu Privrednog savjeta jednoglasno je usvojen.

Nakon usvajanja Poslovnika privrednici su ušli u diskusiju o realnim problemima koji opterećuju njihovo poslovanje. Vlasnik preduzeća „Gradid inženjering“ Dane Gajević, istakao je sljedeće probleme:

- „Ministarstvo prosvjete i kulture Republike Srpske, kada vrši izbor izvođača radova, ne vodi se politikom povoljnijih ponuda, bira najčešće izvođače radova koji nisu sa područja opština u kojim se izvode radovi. Konkretno za renoviranje škole „Vasa Čubrilović“ Gradiška izabrano je preduzeće koje je zaposlilo radnike koji u toku radova nisu bili prijavljeni“.

Ovdje se odmah počelo diskutovati i o radu inspekcije rada, te kontroli radnih mjesta koja su po opisu posla dosta rizična, a povjeravaju se nestručnim kadrovima. Takav je slučaj i sa izgradnjom stanova za porodice poginulih boraca, gdje je izvođače radova biralo Ministarstvo rada i boračko-invalidske zaštite RS.

- Zaključeno je da se Inspektoratu Republike Srpske treba poslati upit o mogućnosti dodjeljivanja u radni odnos inspektora rada, koji će biti zaposlen u Opštini Gradiška.

-Dane je istakao još jedan problem sa kojim se susreće njegovo preduzeće, a vezano je za Odluku o vodovodu i kanalizaciji koju donosi Opština Gradiška, a provodi KP „Vodovod“ Gradiška. Spomenuo je da se ovom odlukom vrši nezakonito naplaćivanje priključne takse koja se obračunava po svakoj novoizgrađenoj stambenoj i poslovnoj jedinici.

Gospodin Dane je dostavio pismeno zahtjev grupe privrednika (građevinskih firmi) koje djeluju na

području Gradiške, o izmjeni ove odluke ili stavljanju na razmatranje naplate priključne takse na vodovodnu mrežu.

- Srđan Lakić je naveo za veoma važno rad inspekcije na terenu. Tražio je da se dostavi izvještaj o radu inspekcije u 2014. godini, sa podatkom koliko je privrednih subjekata kontrolisano i koliko je kazni napisano i naplaćeno. Istakao je i problem sječe drvnih sortimenata i prodaje istih ispod finansijske logike.

-Milena Vrhovac je, takođe, spomenula nezadovoljstvo radom tržišnih inspektora te je tražila da oni dostave svoje planove rada za 2015. godinu. Ona je istakla da njeno preduzeće ima često probleme sa nestankom struje i velike gubitke u procesu proizvodnje kada nestane struje.

Ponuđeno je da na naredni sastanak pozovemo direktora Elektrodistribucije Gradiška, kako bi on stručno objasnio i pomogao oko otklanjanja problema sa kojim se privrednici Gradiške susreću. Milena je još istakla problem vodovodne infrastrukture, koji u njenom naselju još uvijek nije postavljen, i veliki finansijski teret za preduzeće ukoliko se opredijeli za priključenje na vodovodnu mrežu. Preduzeće mora izdvojiti 6.000 KM za priključenje, što ona smatra velikim i nerealnim troškom.

-Krešimir Bodrožić se priključio diskusiji oko problema sa isporukom i prekidima u isporuci električne energije. Konkretno njegovo preduzeće ima velike finansijske gubitke kada dođe do prekida isporuke u el. energiji, posebno jer se to često dešava bez ikakve najave zaposlenih u „Elektrodistribuciji“ Gradiška. Krešimir je istakao da preduzeće ima i problem pri priključivanju interneta na pravno lice, jer je jačina protoka interneta koja se nudi privrednim subjektima manja nego jačina koju može kupiti fizičko lice.

Ovdje smo dogovorili da se konsultujemo sa Mtel-ovim ili Blic-ovim operaterima, kako bismo imali odgovor do narednog sastanka Privrednog savjeta.

Zaključci:

- Tražiti prisustvo načelnika inspekcija Opštine Gradiška, sa izvještajem o radu inspekcija u 2014. godini i planom rada za 2015. godinu;
- Tražiti prisustvo direktora KP „Vodovod“ Gradiška, kako bi se diskutovalo o gore navedenim problemima (Odluka o vodovodu i kanalizaciji („Sl. Glasnik opštine Gradiška“, broj 4/00,3/04 i 6/07);
- Tražiti prisustvo direktora „Elektrodistribucije“ Gradiška, teme razgovora: isporuka i prekidi u isporuci električne energije;
- Sekretar Privrednog savjeta kontaktirati M tel i Blic operatere radi informisanja o jačini protoka interneta za pravna lica;
- Kontaktirati predstavnike Privredne komore i pozvati ih na naredni sastanak kako bismo zajedno preko njihovih sektora uputili dopise višim nivoima vlasti, vezanim za izbor izvođača radova i problematiku oko nelegalnog zapošljavanja.

Sastanak završen u 14.45

Zapisnik sačinila

Sekretar Privrednog savjeta

Predsjednik Privrednog savjeta

Zoran Latinović